

Új független motorszállító csatlakozna az F1-hez

by Papp István - szombat, szeptember 24, 2011

<http://www.formula1tech.hu/uj-fuggetlen-motorszallito-csatlakozna-az-f1-hez/>



A 2014-es szezonban életbe lépő új motorszabályok a Formula-1 és az abban résztvevő csapatok és pilóták számára nagy jelentőséggel bíró változások mellett további újdonságokat hozhat a sport számára. Ahogyan arról már egy korábbi [bejegyzésben](#) is lehetett olvasni, az FIA közlése szerint egy új motorgyártó cég, az Audi is gondolkozik azon, hogy motorszállítóként csatlakozik az F1-hez. A turbófeltöltéssel felszerelt hathengeres motorok bevezetésével kapcsolatban természetesen más gyártók, mint például a Cosworth, a Ferrari, a Renault és a Mercedes is igyekezett a lehető legjobb opcióval előállni, de ennek ellenére nem kizárt, hogy egy új beszállító is sanszot kap a bizonyításra.

A turbófeltöltés motorok fejlesztése és gyártása tekintetében nagy sikereket elért Volkswagen Audi Group tehát már jelezte, hogy végeztek egyeztetéseket az esetleges Formula-1-es szereplésükkel kapcsolatban, de a legutóbbi hírek tanulsága szerint a PURE is komolyan gondolkodik azon, hogy a száguldó cirkusz független motorszállítója legyen 2014-től kezdődően.

Az egykori BAR F1-es istálló vezetőjeként is ismert Craig Pollock – aki az előzőleg említett motorgyártó cég F1-es projektjének elsőszámú embere – elmondása szerint a turbófeltöltés motorok tekintetében az eddigiéknél során elvégzett fejlesztéseik igazsággal biztatóak. A szakember elmondása szerint technológiai fejlettségüknek köszönhetően az sem lenne elképzelhetetlen, hogy már az új motorszabályok bevezetését megelőző évben, azaz 2013-ban egy csapat már az általuk gyártott erőforrással sorakozzon fel a rajtrácson.

Szimulációs tesztek révén már van némi gyűjtött adat az új konstrukcióról, és az előzetes tervek szerint már az idei évben nagy az esély egy ténylegesen legyártott motor és sebességváltó párosítás tesztlaborban lebonyolítható vizsgálatsorozataira.

Rating: 0.0/5 (0 votes cast)

Rating: 0 (from 0 votes)

PDF generated by Kalin's PDF Creation Station